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ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 1   (Έκδοση για το τέλος της χρονιάς- Θα ακολουθήσει τουλάχιστον μία ακόμα έκδοση για την αρχή της χρονιάς)
Καθίστε στους υπολογιστές ανά δύο. Γράψτε επώνυμο όνομα 

Ομάδα εργασίας     1:

                               2:

Ακολουθείστε τις οδηγίες:
· ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 1
· Κατασκευάστε 4 δρομείς

· Να κάνετε τη ΓΠ της f(x)=ax3+bx2+cx+d 
· Επιλέξτε σημείο A πάνω στη ΓΠ της f και εμφανίστε τις συντεταγμένες του 
· Σχεδιάστε εφαπτομένη στο A της ΓΠ της f
· Εμφανίστε τη κλίση της εφαπτομένης
· Ορίστε g=x(A) στο παράθυρο που γράφουμε τις συναρτήσεις 
· Ορίστε σημείο P=(g, m) στο παράθυρο που ορίζουμε τις συναρτήσεις
· ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ 1
· Μετακινείστε το σημείο A, τι παρατηρείτε;
· Ορίστε για το P, την εμφάνιση ίχνους και μετακινείστε το A, τι παρατηρείτε ;  Απαλείψτε τη γραμμή του ίχνους.
· Ορίστε για τα P, A την εμφάνιση γεωμετρικού τόπου. Ποια είναι η σχέση του γεωμετρικού τόπου με την f ; 

· Μπορείτε να επιβεβαιώσετε τον ισχυρισμό σας ;

· Υπάρχει σημείο στο οποίο να διακόπτεται η ΓΠ της f ΄;  Γιατί ;
· Με τους δρομείς αλλάξτε τις τιμές των a, b, c, d. Τι παρατηρείται ;
· Αποθηκεύστε το αρχείο με το όνομα «παράγωγος 1»

· ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 1

· ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 2
· Αποθηκεύστε το αρχείο με το όνομα «παράγωγος2» 
· Επιλέξτε από το παράθυρο της άλγεβρας τη συνάρτηση f και με διπλό  κλικ εμφανίστε το παράθυρο επαναπροσδιορισμού του τύπου της συνάρτησης, διαγράψτε το ax3, και στο cx αλλάξτε το x σε |x| με επιλογή δεξιά της συνάρτησης από το menu επιλογών της (abs(x)).   Χρησιμοποιείστε τους δρομείς ώστε να εμφανιστεί η ΓΠ της νέας συνάρτησης. Πατήστε αποθήκευση.
· ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ 2

· Επαναλάβετε τη μετακίνηση του A, τι παρατηρείτε ; Πως εξηγείται το σχήμα που παρουσιάζεται; Υπάρχει εφαπτόμενη στο σημείο της ΓΠ με τετμημένη x=0 ; Πως λέγεται το σημείο αυτό ; Σε αυτό το σημείο διακόπτεται η ΓΠ της f ; Για την  f ΄ τι παρατηρείται στο ίδιο σημείο ; Είναι παραγωγίσιμη η f ΄ στο x=0 ; Γιατί ;
· Αν στη θέση του |x| θέσω τα |x-1| ποιο θα είναι το σημείο στο οποίο θα παρουσιάζεται το ίδιο φαινόμενο ;  Γιατί ;
· Αποθηκεύστε το αρχείο με το όνομα παράγωγος21 και προχωρήστε στη κατασκευή 3

· ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 2

· ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 3
· Επαναλάβετε τη κατασκευή  για τις συναρτήσεις f(x)=xa με χρήση δρομέα για το a με τιμές από -29 έως -1 και αύξηση 2 και g(x)=x1/2
· Κατασκευάστε τις ΓΠ των f, g. 
· ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ 3
· Τι παρατηρείτε για x=0 ; υπάρχει εφαπτόμενη στο x=0 για τις δύο συναρτήσεις ; Γιατί ; μπορείτε να το εξηγήσετε ;
· Αποθηκεύστε το αρχείο με το όνομα «παράγωγος3»

· ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 3

· ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 4
· Κατασκευάστε δρομέα
· Κατασκευάστε τη ΓΠ της f(x)=ax .  Κατασκευάστε τη ΓΠ της f ΄με τη προηγούμενη μεθοδολογία. Τι παρατηρείτε ; Γιατί ;
· Αποθηκεύστε το αρχείο με το όνομα παράγωγος 4
· ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ 4

· Μετακινείστε το δρομέα και παρατηρήστε τι συμβαίνει με τις ΓΠ των f, f ΄. Διατυπώστε συμπέρασμα
· ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 4

· ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ

· Σχολιάστε το μάθημα με χρήση υπολογιστών, στο οποίο συμμετείχατε
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